

ROMÂNIA
JUDEȚUL GORJ
CONSILIUL LOCAL LELEȘTI

PROCES-VERBAL,
Incheiat azi: 14 februarie 2018

cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare a Consiliului Local Lelești, Jud. Gorj

La apelul nominal făcut în ședința extraordinară publică au răspuns prezent 9 consilieri locali din cei 11 consilieri locali în funcție, lipsă fiind doamna consilier Mărgulescu Cosmina și domnul consilier Popescu Gheorghe.

Președinte de ședință este domnul consilier Lăscăteu Nicolae.

Participă la ședință domnul Turcilă Vasile-Laurențiu, Primarul Comunei Lelești, domnul Mischie Constantin-Cătălin, Secretarul Comunei Lelești și domnul Giorgi Ion, Inspector superior (Contabil) în cadrul Primăriei Comunei Lelești.

Președintele de ședință, domnul Lăscăteu Nicolae întreabă membrii consiliului local dacă au citit procesul verbal incheiat în ședința ordinară anterioară din data de 31 ianuarie 2018, cu mențiunea că membrii consiliului local au posibilitatea să conteste conținutul procesului verbal și să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară și îl supune spre aprobare Consiliului Local Lelești. Nu sunt observații. Se aprobă cu 9 voturi „pentru”.

Președintele de ședință, domnul Lăscăteu Nicolae, propune aprobarea ordinii de zi stabilită prin Dispoziția Primarului Comunei Lelești cu nr. 45 din 08.02.2018. Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se menționează că membrii Consiliului local Lelești au fost convocați în ședință extraordinară, potrivit prevederilor art. 39 alin. (1) și (4) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, convocarea fiind înregistrată sub nr. 565 din 08.02.2018.

Se trece la dezbaterea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi a ședinței.

Intră în sală domnul consilier Popescu Gheorghe.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local comunal, aprobarea bugetelor de venituri și cheltuieli la activitățile extrabugetare și a programului obiectivelor de investiții pentru anul 2018 la nivelul Comunei Lelești, Județul Gorj

Discuții:

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu: *„Anul acesta ne-am propus să începem lucrările la drumul județean și să asigurăm cofinanțarea proiectului, să reabilităm monumentul de la Rasovița, să realizăm proiectul de înregistrare sistematică a imobilelor în sectoare cadastrale, să asigurăm cheltuielile de personal pentru personalul angajat, să realizăm principalele acțiuni de tradiție culturală și acțiunile care marchează sărbătoarea centenarului, să facem cadastru și carte funciară la drumurile de interes local și un studiu de fezabilitate în vederea obținerii de fonduri pentru modernizarea drumurilor deteriorate, precum și achiziționarea prin intermediul GAL Cheile Sohodolului a unui utilaj multifuncțional necesar pentru lucrările edilitar-gospodărești. Acestea sunt principalele direcții pentru care am asigurat finanțare în proiectul de buget întocmit”.*

Inspector superior, domnul Giorgi Ion: *„Bugetul a fost întocmit la nivelul încasărilor din anul anterior, urmând ca în luna aprilie să reasezăm veniturile și să rectificăm bugetul după debitele reale”.* Se prezintă proiectul de buget local pentru anul 2018 pe secțiuni, capitole și articole.

Consilier local, domnul Lăscăteu Nicolae: *„În luna aprilie, dacă tot vom avea rectificare de buget, propun acordarea unor burse de merit”.*

Consilier local, domnul Popeangă Nicolae: *„Ar fi fost bine dacă puteam achiziționa anul acesta niște mese și bănci pentru organizarea în aer liber a unor evenimente ale comunității”.*

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu: „Aș mai vrea să achiziționăm o cameră specială pentru depistarea furturilor la apă pentru a preîntâmpina intreruperile în furnizarea apei la nivelul localității”.

Consilier local, domnul Băleanu Ion-Emil: „Nu prea se mai justifică domnule primar, în condițiile în care noi predăm gestiunea serviciului la ApaRegio. Totuși sunt de acord, cu condiția de a se face verificarea tuturor gospodăriilor din localitate racordate la rețeaua de apă, pentru a elimina orice discuții”.

Nu mai sunt discuții.

Președintele de ședință, domnul Lăscăteu Nicolae, supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă în unanimitate cu 10 voturi „pentru” din totalul de 10 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

2. Proiect de hotărâre privind delegarea gestiunii serviciului de salubritate la nivelul U.A.T. Comuna Lelești, Județul Gorj și acordarea unui mandat special Asociației de dezvoltare intercomunitară „Valea Gilortului” Țirgu-Cărbunești pentru atribuirea contractului de delegare a gestiunii operatorului SC SALUBRIS GILORT SRL

Discuții:

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu: „Propun delegarea gestiunii serviciului de salubritate în Comuna Lelești, Județul Gorj către SC SALUBRIS GILORT SRL, operator licențiat din Orașul Țirgu-Cărbunești. Pentru susținerea serviciului de salubritate propun instituirea taxei speciale de salubritate pentru gospodăriile (locuințele) persoanelor fizice din Comuna Lelești după cum urmează:

- gospodării care au în componență un singur membru - 5 lei/lună, respectiv 60 lei/gospodărie/an,
- gospodării care au în componență doi sau mai mulți membri - 10 lei/lună, respectiv 120 lei/gospodărie/an.

Pentru gospodăriile nelocuite permanent propun stabilirea unei taxe de salubritate echivalentă cu cea a gospodăriilor care au în componență un membru, în cuantum de 5 lei/lună, respectiv 60 lei/gospodărie/an.

În anexa nr. 3 la proiectul de hotărâre se regăsește regulamentul privind instituirea și administrarea taxei speciale pentru prestarea serviciului de salubritate către utilizatorii persoane fizice din Comuna Lelești,

Precizez că aceste taxe sunt aceleași pe tot teritoriul de operare al SC SALUBRIS GILORT SRL.

Avem un tarif pentru prestarea serviciului de salubritate pentru persoanele juridice din localitate în cuantum de 100 lei/mc, fără TVA. Astfel, propun aprobarea contravalorii serviciului de salubritate în cuantum de 100 de lei/mc fără TVA aferentă cantității totale de deșuri colectate la nivelul Comunei Lelești de la gospodăriile populației, de pe domeniul public și platformele de colectare, sediul primăriei și al instituțiilor de învățământ de pe raza localității, precum și ca urmare a diverselor acțiuni de salubritate a localității, care se plătește din bugetul local pe baza documentelor justificative întocmite de operator.

De asemenea, propun aprobarea plății de la bugetul local a contravalorii serviciului de salubritate contractat și prestat de operator la sediul Primăriei Comunei Lelești și la sediul instituțiilor de învățământ de pe raza Comunei Lelești.

Începând cu data preluării serviciului de salubritate de către operatorul SC SALUBRIS GILORT SRL încetează prestarea serviciului de către SC UTILSALUB SRL”.

Nu mai sunt discuții.

Președintele de ședință, domnul Lăscăteu Nicolae, supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă în unanimitate cu 10 voturi „pentru”, din totalul de 10 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

Președintele de ședință, domnul Lăscăteu Nicolae: „Ordinea de zi fiind epuizată declar închisă ședința extraordinară a Consiliului local Lelești”.

**Președinte de ședință,
CONSILIER,
LĂSCĂTEU NICOLAE**

**Secretarul Consiliului Local Lelești,
MISCHIE CONSTANTIN-CĂTĂLIN**